
 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート②結果について          

 ２学期末にお願いしました保護者アンケートの結果についてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

3.４以上(達成率８５％以上)

※アンケート回収率84％(前回80％)　内訳(22名/25名） 2.8以上(達成率７０％以上)

■　学校経営・教育活動に関するもの　 2.8未満(達成率７０％未満)

評価項目 A B C D 不明 評価 前回評価

1
学校は保護者・地域の願いに応えて，信頼される学校づくりに取り組んでい
る。

9 10 3 0 0 3.3 3.5

2
学校は，子どもに各教科の基礎的・基本的な学力を身につける教育に努め
ている。

12 10 0 0 0 3.6 3.6

3
学校は子どもたちにわかりやすく，楽しい授業を提供するために努力してい
る。

13 8 1 0 0 3.6 3.7

4
学校は家庭との連携を深めるために，授業参観・面談など交流の機会を設
け，教育活動などの説明に努めている。

15 6 1 0 0 3.7 3.7

5 学校は，保護者からの連絡や相談にきちんと対処している。 10 5 6 1 0 3.1 3.4

6
学校は生命を大切にする心や相手を思いやる心を育てるために，道徳教育
を進めている。

10 5 7 0 0 3.2 3.5

7 学校は，健康指導や体力向上の取り組みに努めている。 13 8 1 0 0 3.6 3.6

8 学校は子どもたちの実態に応じて工夫した体力づくりを行っている。 12 8 2 0 0 3.5 3.5

9
学校は，災害時や不審者に対する指導に努め，訓練等を適切に行ってい
る。

11 9 2 0 0 3.5 3.5

10
学校は，登下校時や日常生活における児童の事故防止のために，
きちんと安全指導を行っている。

11 9 2 0 0 3.4 3.4

11 学校は，子どもの学力・学習、生活の様子をきちんと評価している。 9 11 2 0 0 3.3 3.4

12 先生は，子どもをよく理解しようと努めている。 15 9 4 0 0 3.4 3.4

13 先生は子どもの相談を真剣に受け止め，その対応に努力している。 18 6 4 0 0 3.5 3.3

14 先生は，子どもの間違った行動を，きちんと指導している。 16 5 5 2 0 3.2 3.4

15 先生は，家庭への連絡や説明をきめ細かく行っている。 13 13 2 0 0 3.4 3.3

16 お子様は，伸び伸びと学習し，学校に行くのを楽しみにしていますか。 15 6 4 3 0 3.2 3.3

17 お子様は，授業が楽しく，わかりやすいと言っていますか。 14 11 2 1 0 3.4 3.1

・ お子様は，国語の授業がわかりやすいと言っていますか。 17 8 3 0 0 3.5 3.4

・ お子様は，算数の授業がわかりやすいと言っていますか。 15 12 1 0 0 3.5 3.4

18 お子様は，宿題や家庭学習をしっかりとしていますか。 13 11 4 0 0 3.3 3.3

19 お子さんは、明るい挨拶をしていますか。 12 11 5 0 0 3.3 3.3

20 お子様は，場に応じた正しい言葉づかいをしていますか。 7 14 6 1 0 3.0 3.0

21
お子様は，相手の良さを認め合い，思いやりの心を持ち，友だちと協力して
学習していると言っていますか。

10 14 4 0 0 3.2 3.3

22 お子様は，学級や学校のきまりを守っていると言っていますか。 11 13 4 0 0 3.3 3.3

23
お子様は，運動に親しみ，進んで体を動かそうとする習慣が身についていま
すか。

10 11 6 1 0 3.1 3.2

24
お子様は，お家で，自分の持ち物の整理整頓やお手伝いなどをしています
か。

3 15 7 3 0 2.7 2.8

25
お子様は，安全に気をつけて生活したり行動したりしています
か。

6 16 6 0 0 3.0 3.3

・前回の結果より、お子様の家庭での様子に関して、学校としても家庭でどのように行動する
のかを意識して指導すること等について下記のように確認しました。まだ成果の上がっていな
い部分もありますが、これからも継続して学校の中だけではなく、外に出てからも活かされる
よう努力してまいります。ご家庭でもご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

№１４に関わって：指導内容等が十分に伝えられていなかったことも要因と考え、№５と同様
に、各学級の通信や懇談等の他、気になることがあれば電話連絡や家庭訪問をするなどし
て細やかな連携をとって指導に生かしていく。

№１７に関わって：児童アンケートでは、それなりに評価されているが、家庭からの意見を真
摯に受け止め、今後も楽しくわかりやすい授業を目指し努力を続けていく。

№２０に関わって：挨拶については、する子としない子の二極化の傾向があり、3学期に改め
て重点的に指導していく。また、言葉遣いについては、授業と休み時間とのけじめはつけられ
るようになってきたが、日常的な言葉遣いを意識している児童は多くないと感じる。挨拶と併
せ3学期の指導の重点項目としたい。

№２３に関わって：体育、スポルト５，休み時間等、学校ではどのように体を動かす取り組みを
して、子ども達がどのような様子なのかを学級通信等で意識的に発信して伝えていく必要が
ある。

NO.24　学校での自分の棚などの整理整頓を意識させ、児童へ家庭での生活の中でも実践
するよう指導していく。

・多くの項目で高い評価を得られました。
・保護者の皆様との連携については、丁寧に行っていけるようにしてまいり
ます。また、子どもたちに思いやりの心を育てる活動や道徳教育について、
これまで以上に力を入れてまいります。
・合わせて下記の項目について本校職員とも共通した理解を図り、取り組
んでいくことを確認しました。

№５に関わって：各学級の通信や懇談等の他、気になることがあれば電話
連絡や家庭訪問をするなどして細やかな連携をとって指導に生かしていく。
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学校経営に関するもの 長子２２軒より回答
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教育活動に関するもの（児童２８名分より回答）
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お忙しい中、ご協力ありがとうございました。記載した内容で、何かご不明の点がありましたら、

いつでも学校の方へご連絡ください。 

今後も皆様のご意見を聞きながら、学校教育活動を進めてまいりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

 

 

 

ご意見コーナー　　　　　

◎学校で取り組んでほしいこと(これからの学校教育に臨むこと)

◎その他

ご意見 学校の回答

・今年の夏のことですが、例年より暑い日が続くことがありました。マスクをしている生活で、気づかないうちに脱水状態
になります。水だけでは十分な水分補給にはなりません。せめて体育授業があるときだけでもスポーツドリンクの許可が
あればと思いました。子どもたちの健康を守りたいです。

・先生の言葉遣いで、子どもが苦痛を感じていることがある。

・酷暑の中でのスポーツドリンクについて、実施したいと思います。なお、約束等を決めた上でや
りながら、教育活動、学校生活に支障があった場合、再検討する場合もあります。

・関係各所に報告を行いました。全職員に、丁寧かつ指導者にふさわしい言葉遣いで子どもたち
に接するように指導いたしました。子どもたちが学校生活を楽しく過ごせるよう、更に努力してまい
ります。

・活発な子が多い。小さい子どもも一緒に遊びに入れてくれる優しい子が多い。安全パトロールで見守っているとあいさ
つをしっかりできている。助け合い、励ましの声かけができている。
・校外でもあいさつしてくれたらいいなあと思います。
・みんな高価なものなどたくさん持ってるなと思う。
・元気でとても良い。

　・今後もいいところを大切に伸ばしていけるように指導してまいります。

ご意見 学校の回答

・道徳心。これからも相手の気持ちを考える言動の指導をお願いします。性教育。日本はまだまだ遅れています。 ・道徳、性教育について、計画通り進めているところです。今後もお気づきの点がありましたらお
伝えください。

◎本校の児童の様子について

ご意見 学校の回答


